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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

KOMUNIKAT
nr KD.PPN.NS/15/23-24

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 09 listopada 2023 roku

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie:
• Władysław Janik - Przewodniczący KD,
• Kazimierz Pabian - W-ce Przewodniczący KD,
• Rafał Wolak - Sekretarz KD.

V liga
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

1. KS Metal
Tarnów
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta
kartka) lub
wykluczenie
(czerwona kartka)

GLKS Gromnik - KS
Metal Tarnów
(05.11.2023)

Kara pieniężna w
kwocie 200 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

5 zawodników drużyny KS Metal Tarnów
zostało napomnianych lub wykluczonych
w tym meczu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

2. KS Sokół
Słopnice
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta
kartka) lub
wykluczenie
(czerwona kartka)

MKS Sandecja II
Nowy Sącz – KS
Sokół Słopnice
(05.11.2023)

Kara pieniężna w
kwocie 250 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

6 zawodników drużyny KS Sokół Słopnice
zostało napomnianych lub wykluczonych
w tym meczu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Klasa A
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

3. Łukasz L.
LKS Grybovia
Grybów
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka
(wykluczenie)

LKS Grybovia
Grybów – LKS
Nawoj Nawojowa
(29.10.2023)

Kara dyskwalifikacji w
wymiarze 3 meczów.

Art. 61 § 2.1. Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja wykluczenia z meczu
(czerwona kartka) w wyniku
gwałtownego, agresywnego zachowania
(naruszenie nietykalności cielesnej
zawodnika drużyny przeciwnej).

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

W dniu 06.11.2023, obwiniony zawodnik
przysłał stosowne wyjaśnienie w
przedmiotowej sprawie, którego treść
została uwzględniona przy
podejmowaniu decyzji. DZIĘKUJEMY.

Klasa B
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

4. Maksymilian B.
KPT Nawojowa
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka
(wykluczenie)

KPT Nawojowa – KS
Ogniwo Piwniczna
Zdrój
(29.10.2023)

Łączna kara
dyskwalifikacji w
wymiarze 4 meczów.

Art. 61 § 2.1 i § 2.2 oraz art. 77 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja wykluczenia z meczu
(czerwona kartka) w wyniku wysoce
niesportowego zachowania oraz
wypowiedzi znieważających i poniżających
w stosunku do sędziego zawodów.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

W dniu 08.11.2023, zostały przysłane
stosowne wyjaśnienie obwinionego
zawodnika w przedmiotowej sprawie,
którego treść została uwzględniona przy
podejmowaniu decyzji. DZIĘKUJEMY.

5. Hubert Z.
KPT Nawojowa
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka
(wykluczenie)

KPT Nawojowa – KS
Ogniwo Piwniczna
Zdrój
(29.10.2023)

Łączna kara
dyskwalifikacji w
wymiarze 3 meczów.

Art. 61 § 2.1 i § 2.2 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Konsekwencja wykluczenia z meczu
(czerwona kartka) w wyniku wysoce
niesportowego zachowania oraz
wypowiedzi zniesławiające i poniżające w
stosunku do sędziów zawodów.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

W dniu 08.11.2023, zostały przysłane
stosowne wyjaśnienie obwinionego
zawodnika w przedmiotowej sprawie,
którego treść została uwzględniona przy
podejmowaniu decyzji. DZIĘKUJEMY.

6. Krzysztof B.
KS Galicja Nowy
Sącz
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka
(wykluczenie)

KS Galicja Nowy
Sącz – KS Korona
Beskidu Tylicz
(29.10.2023)

Łączna kara
dyskwalifikacji w
wymiarze 5 meczów
oraz dodatkowa kara
pieniężna w kwocie 200
zł.

Art. 61 § 2.1. i § 2.2. oraz art. 69 i art. 77
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN oraz
art. 5 § 5 i art. 14 § 1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.23 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie
w sprawie wysokości opłat, kar
pieniężnych, ryczałtów transferowych,
kaucji oraz opłat licencyjnych.

Konsekwencja wykluczenia z meczu
(czerwona kartka) w wyniku wysoce
niesportowego zachowania oraz
wypowiedzi znieważające i poniżające w
stosunku do sędziego zawodów poprzez
użycie wulgarnych słów i odrażającego
gestu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Pomimo wezwania ani obwiniony
zawodnik ani nikt z przedstawicieli klubu
nie przesłali jakichkolwiek wyjaśnień w
przedmiotowej sprawie.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

7. LKS Górka
Szczereż
/klub/
i Mirosław S.
/zawodnik/

Nieuprawniona
aktywność w mediach
społecznościowych
po zakończeniu
meczu

ULKS Wicher
Mogilno – LKS
Górka Szczereż
(29.10.2023)

Komisja Dyscypliny
umarza postępowanie
dyscyplinarne w
stosunku do klubu (LKS
Górka Szczereż nie posiada
oficjalnego profilu klubu w
mediach
społecznościowych) oraz
udziela kary
upomnienia dla
zawodnika Mirosława
S.

Art. 70 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
oraz naruszenie norm etyczno – moralnych
obowiązujących w piłce nożnej.

Konsekwencja nieuprawnionego kontaktu
z sędzią po zakończonych zawodach w
czasie prywatnym w aplikacji Messenger
przez Pana Mirosława S.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

W dniu 07 i 08.11.2023, Zarząd Klubu i Pan
Mirosław S. przysłali stosowne wyjaśnienia
w przedmiotowej sprawie, których treść
została uwzględniona przy podejmowaniu
decyzji. DZIĘKUJEMY.

Drużyny młodzieżowe
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

8. Szymon K.
KS Kolejarz
Stróże
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka
(wykluczenie)

LKS Budowlani
Jazowsko – KS Kolejarz
Stróże
(29.10.2023)
/I liga trampkarz/

Automatyczna kara
dyskwalifikacji w
wymiarze 1 meczu.

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja rozmyślnego taktycznego
faulu (akcja ratunkowa).

Ustalono na podstawie sprawozdania
sędziego i wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz.

Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN
Podokręgu Nowy Sącz:
/-/ Władysław Janik


